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Před mlu va

Před mlu va
Že nám ros t li ny do ma pročistí vzduch? Mož ná vám to při pa dá zvláštní, ale tato prostá živoucí dekorace 

opravdu výrazně přispívá ke kva li tě ovzdu ší ve va šem by tě.

Zpra vi dla si hlí dá me slo že ní vo dy, kte rou pi je me, sna ží me se dbát o vy vá že nou stra vu a sledujeme 

pů vod po tra vin, kte ré kaž dý den kon zu mu je me, ale kva li ta vzdu chu, kte rý dý chá me, nás většinou příliš 

nezajímá – a podceňujeme škodlivý vliv, kte rý mů že mít zne čiš tě né ovzdu ší na na še zdra ví.

Ne smí me za po mí nat, že těch zhru ba dvanáct me trů krych lo vých vzdu chu, kte rý za den na dý chá me, 

po chá zí pře de vším z uza v ře ných pro s tor, v nichž trá ví me až osmdesát procent své ho ča su. Naštěstí 

nejsme úplně bezmocní: přes to že je pro nás té měř ne mož né ovliv nit kva li tu ven kov ní ho vzdu chu, 

mů že me alespoň sledovat kva li tu vnitř ní ho ovzdu ší a důsledněji bo jo vat s pří či na mi zne čiš tě ní.

To to kaž do den ní ne vi di tel né zne čiš tě ní se nám samozřejmě nejsnáze podaří snížit, když bu de me 

pře de vším hlí dat je ho zdro je a po dle do po ru če ní od bor ní ků z ob las ti zdra ví a sta veb nic tví se je poku-

síme omezit na mi ni mum.

Ta to kni ha nemá být ob ža lo bou, spí še ná vo dem k po u ži tí, kte rý mo hou zužitkovat všich ni ti, pro ko ho 

žít zdra vý ži vot zna me ná ta ké dý chat čis tý vzduch. Ať už je úro veň va šich zna los tí o po ko jo vých ros t-

li nách ja ká ko li, cí lem té to kni hy je nastínit možnosti, jak ale s poň čás teč ně če lit zne čiš tě ní vnitř ní ho 

ovzdu ší, kte ré jsou do stup né kaž dé mu.

Veškerá péče, kterou věnujeme našim zeleným společníkům při jejich ošetřování, je zároveň příjemným 

způsobem, jak pe čo vat o vlast ní zdra ví a zdra ví na šich blíz kých.

Poznámka redakce:

Pravidla a technické požadavky pro nucené větrání a vzduchotechniku (citace dle francouzských předpisů) 

se přesně neshodují s ustanoveními platných ČSN. Tuto skutečnost nechť laskavý čtenář vezme na vědo-

mí při případném využívání poznatků získaných v této publikaci.
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